

# 暑期学生票提前 30 天开卖

## 有 5 种买票方式

□晚报记者 牛思光

本报讯 近日,记者从周口火车站了解到,我市 2014 年暑期学生火车票已开始预售,广大学子现在可以购买乘车日期在 6 月 25 日至 9 月 10 日期间的学生车票。学生票的预售期延长至 30 天。

据周口火车站工作人员介绍,大中专学

生要凭附有加盖院校公章的减价优待凭证、火车票电子优惠卡和经学校注册的学生证购票。新入学的学生凭学校录取通知书购票,毕业生凭学校书面证明购票。我市铁路部门预计,今年暑期学生出行高峰期将在 6 月中旬至 7 月初出现,返程高峰期将在 8 月底至 9 月初出现。

目前,铁路 12306 官方网站、12306 手机

客户端、电话订票、车站售票窗口、火车票代售点等 5 种售票方式均已按照最长 30 天的预售期同步发售学生票。8 月 23 日起,学生票预售期恢复正常发售模式。

据了解,有以下 6 种情况不能购买学生票:学校所在地有学生父母中的一方时;学生因休学、复学、转学、退学时;学生往返于学校与实习地点时;学生证未按时办理学校

注册的;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的;没有学生火车票优惠卡,以及学生火车票优惠卡不能识别或者与学生证记载不一致的。

周口铁路部门提醒广大学子,购票时要严格按照学生车票优惠卡上的乘车区间购票,未按乘车区间购买的学生车票,均不能换取纸质车票。  
线索提供 魏建华

新闻追踪

《这家小区的监控只能现场“直播”》

## 和谐家园： 物业突然撤离 业主日子难过



□晚报记者 王晨

本报讯 5 月 8 日,本报以《这家小区的监控只能现场“直播”》为题,报道了市区育新东路和谐家园小区业主的爱车被剐蹭,小区监控不能查记录,小区物业对此并未给出答复一事。6 月 8 日,市民刘先生告诉记者,该小区的物业公司近日突然撤离,业主的日子很难过。

物业撤了,小区乱了

6 月 9 日,记者来到和谐家园小区,看到小区门口的起落杆高高抬起,门旁的保安亭已是人去屋空(图 2)。

在小区门口有物业公司张贴的告示。告示的内容为:因大部分业主不交物业费,造成物业一直处于亏损状态,无法继续正常运营,因此造成增压水泵、小区照明、垃圾清运等停止运行,给业主带来不便,我们深感无奈。即日起,物业公司全体员工听从总部安排放假,请业主自律保持环境卫生清洁。

记者看到,在告示的落款处,并没有标注物业公司的名称,日期是用记号笔写的(图 1)。

小区里没有了“管家”,业主的日常生活肯定会受到影响。“物业说撤就撤,也不提前说一声。我的物业费交到今年年底,现在找谁要钱呢!”“物业走后,小区的增压水泵由于没有费用也不能使用,导致我们 5 层以上业主用水困难。”“停了好几天的水,这么热的天真折磨人!”小区业主你一言我一语不停地向记者诉说。

一位带着孩子的业主摇了摇头说:“前几天,小区的垃圾已成堆,18 栋楼‘无一幸

免’,楼前的垃圾臭烘烘的,苍蝇蚊子到处都是。”另一位业主说:“一些业主在小区里私搭乱建,占用公用绿地,好好的小区,咋成这样了?”

多亏了热心业主

物业撤走后,几位热心业主聚在一起商量小区的物业以后该咋办。他们在小区物业办公室的门上张贴《通知》或《公告》,告诉大家物业撤离后,小区亟待解决的问题。此外,几位热心业主受七一路办事处委托,成立了代办小组,负责解决小区当前问题。

“多亏了这几位热心人,我们小区现在的垃圾清理了,水也能用了。不久,我们小区将一片和谐,成为真正和谐的家园。”一位刘姓业主告诉记者。

热心业主胡先生站在门口,不停地跟过往业主解释收取费用解决吃水和清运垃圾问题。胡先生说,作为小区的一员,他愿意为小区作出贡献。他希望在街道办的牵头下尽快召开业主大会,成立业主委员会,让新的物业公司真正服务于民。

颍河社区:协助业主解决困难

6 月 9 日下午,市住建局房管科负责人告诉记者,和谐家园小区的物业公司注册地在上海,监管较难,目前已将其列入不诚信企业。他建议,和谐家园小区的业主,如果再找新的物业公司,最好考虑我市的当地企业。

七一路办事处颍河社区一位干部告诉记者,他们愿意协助和谐家园小区业主召开业主大会,成立业主委员会,推进小区良性发展。

## 我市开展食品安全周宣传活动

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 昨天上午,周口食品安全周宣传活动启动仪式在川汇区政府广场举行。

据介绍,在食品安全周宣传活动中,将以设置展板、发放传单等形式,向市民介绍安全饮食、辨别假冒伪劣产品、防范食物中毒与应急处理等食品安全知识;解

读国家、省、市对食品安全工作的相关政策;公布我市针对食品安全集中整治的成果。

在随后的 12 天时间里,周口市政府食品安全委员会办公室各成员单位,将根据各自职能,采取食品安全进社区、进学校、进农村、进企业、进商场等形式,开展宣传活动。



启动仪式现场

## 交通隔离护栏 为何“藏身”河坡草丛

□晚报记者 王凯文/图

本报讯 10 日上午,一位热心市民拨打本报热线电话反映,在市区八一大道桥东约 200 米滨河路的河坡草丛中,堆有一些交通隔离护栏。

记者立即赶到现场,站在高处仔细观看,才看到堆在草丛中的交通隔离护栏。记者走近后,发现这些交通隔离护栏大部分比较完整,其他的已支离破碎(如图)。正在附近照看孩子的几位市民表示,他们平时经常在这里带着孩子玩耍,根本没有注意到这些交通隔离护栏。

对此,市交通部门一位工作人员表示,目前还没有接到交通隔离护栏遭到破坏的报告,对于市民反映的情况,他们将马上派人前去调查。

